东湖高新区工商注册,地址挂靠,商标注册

产品名称	东湖高新区工商注册,地址挂靠,商标注册
公司名称	武汉创亿佳商务秘书服务有限公司
价格	1.00/个
规格参数	
公司地址	武汉市东湖新技术开发区关南科技工业园现代国际设计城一期第3单元21层9号
联系电话	027-65386808 16607214894

产品详情

武汉创亿佳商务秘书服务有限公司是由武汉市工商局批准的具有工商代理法定资格的专业公司,是武汉市政府批准的一家可以向其他企业提供注册地址的公司。

联系人;陈先生(16607214894 WX同号)一、服务的内容1、为企业提供注册地址2、企业前台秘书服务3、工商注册、工商变更、4、年度报告服务5、记账报税,小规模、一般纳税人

较新的优惠活动来电二、办理武汉公司注册所需的资料1、身份证原件(各股东、法定代表人、监事必须要);2、股东出资比例及注册资本金额(如果是个人独资就不需要出资比例);3、为公司取名(建议公司名为三个字或者四个字,取四个名以备选)。三、无办公场所注册公司的流程1、填写入驻武汉创亿佳商务服务申报表(由我公司提供);2、预先核准公司名称(由我公司查询);3、提供股东、法定代表人、监事的身份证(需由客户带到公司);4、签订办公住所托管使用协议书、商务秘书服务协议书委托代理注册协议书(由我公司提供);5、我公司正式提供提供住所服务、商务秘书服务、公司注册代理服务(由我公司提供)。四、服务范围1、提供企业注册地址:注册公司时,投资人无实际办公场所的,可以把企业注册登记依据登记在我公司住所地名下。2、商务秘书服务:代办企业文件、信函及有关法律文书收发事务;代办企业商务接待事务;转接传递信息;客户接待、公司会议活动安排。3、工商:公司名称核准、提供内外资企业的设立、变更、注销等专业服务、企业年度报告服务等,减少企业后顾之忧。4、财税:为客户提供代理记账、财税申报服务、提供个性化财税解决方案、一般纳税人申请、审计评估报告、代表企业与政府部门沟通解决财税问题。5、法律:提供公司法律公司章程制定、修改,合同起草、修改,代理商标注册、专利申请等。

地址:光谷大道现代世贸中心C栋2109